

# Комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційне об'єднання»

55000, Миколаївська область, м. Южноукраїнськ, вул. Паркова, 5, а/с 94, тел./факс 05136 5-54-70,

ТБВВ №10014/0134 МОУ Ощадний банк України, МФО 326461 Р/р UA513264610000026002170080298  
ЕДРПОУ 31537375

## ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Предмет закупівлі: ДК 021:2015: 90510000-5 - Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям (Ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ)

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: № UA-2023-08-21-012340-а  
Тип процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями

### Обґрунтування доцільності закупівлі.

Звалища, де безконтрольно зберігаються побутові, будівельні та інші відходи є серйозним джерелом забруднення ґрунту, водного і повітряного середовища. Адже, жоден із самовільно створених пунктів скидання відходів не обладнаний відповідним чином. Через що, продукти гниття, розпаду, а нерідко і в результаті спалювання потрапляють у ґрунт і ґрунтові води, які є джерелом водопостачання для мешканців міста. Водночас, звалища сміття є середовищем для розмноження комах та гризунів, які є збудниками і переносниками таких інфекційних захворювань, як лептоспіроз, сказ, енцефаліт, чума.

Статтею 42 Закону України «Про відходи» визначено, що особи, винні в порушенні законодавства про відходи, несуть дисциплінарну, адміністративну, цивільну чи кримінальну відповідальність за порушення встановленого порядку поводження з відходами, що призвело або може призвести до забруднення навколишнього природного середовища, прямого чи опосередкованого шкідливого впливу на здоров'я людини та економічних збитків.

Зазвичай, власник відходів, розміщених на несанкціонованих сміттєзвалищах, є невідомий, тому такі відходи вважаються безхазяйними. У таких випадках, відповідальність за безпечне поводження з відходами та ліквідацію несанкціонованих і неконтрольованих звалищ на певній території покладається на органи місцевого самоврядування.

У разі, якщо несанкціоновані і неконтрольовані звалища відходів знаходяться за межами населеного пункту, забезпечення їхньої ліквідації належить до повноважень місцевих державних адміністрацій.

На виконання вимог Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» та наказу від 17.03.2011 №145 Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць» комунальному підприємству «Житлово-експлуатаційне об'єднання» були виділені бюджетні кошти для ліквідації несанкціонованих (стихійних) сміттєзвалищ та безхазяйних відходів на території Южноукраїнської міської територіальної громади.

Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги закупівлі визначено орієнтовно відповідно до візуального комісійного огляду знайдених несанкціонованих сміттєзвалищ.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. На виконання вимог абзацу 2 частини 3 та частини 4 статті 23 Закону, після посилання у Додатку №2 Тендерної документації Замовника на стандартні характеристики чи технічні регламенти та умови, вимоги,

умовні позначення та термінологію, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації, або національними стандартами, нормами та правилами, чи конкретну торгівельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника слід доповнити та читати і сприймати з виразом «або еквівалент».

**Найменування робіт:**

1. Навантаження сміття – 300 м3
2. Перевезення сміття до 7 км - -69 т

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.

Розмір очікуваної ціни закупівлі - **394761,60 грн.**

Очікувану вартість закупівлі визначено з урахуванням Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р. № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», та обрахована відповідно до середньо-ринкових цін.

Розмір бюджетного призначення: передбачено відповідно до Довідки Фін. Управління від 19.05.2023 № 284 (Розрахунок до плану використання бюджетних коштів КП ЖЕО на 2023 рік, КПКВКМБ 0218340 КЕКВ 2610) на виконання Міської програми охорона довкілля та раціонального природокористування Южноукраїнської міської територіальної громади на 2021-2025 роки.

Головний інженер

Начальник ВТВ

Інженер 1 кат. з МТЗ



Станіслав ЧАБАН

Тетяна АНІКІНА

Лариса СУХІНА